

# Букет из подсолнухов

Нозль Ламбер Баррус  
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Дании.

Амалия вслед за родителями вошла в здание церкви. Причастный зал был наполнен мелодиями гимнов, которые кто-то исполнял на фортепиано. Амалия с семьей нашли свободную скамью и сели.

Началось причастное собрание, и вскоре весь небольшой приход запел вступительный гимн. В это время Амалия обратила внимание на соседку, сестру Аишу, которая сидела неподалеку. Сестра Аиша не пела. Она сидела, нахмурившись.

Сестра Аиша всегда была очень добра к Амалии. Но она часто выглядела грустной. Амалия знала, что она живет одна. Может, ей просто одиноко?

Амалии захотелось ей чем-нибудь помочь. Но чем?

На следующей неделе Амалия села на велосипед и отправилась в дальний путь. Она проехала мимо больших зеленых полей. Солнце нежно согрело ее.

Вскоре она приехала на поле, где рос подсолнечник. Ярко-желтые цветы слегка покачивались на ветру и тянулись к солнышку. Они были высокими и просто огромными!

У края поля стояла табличка с надписью «Подсолнечник бесплатно! Берите, сколько хотите».

Амалия залюбовалась полем. Цветы были похожи на желтый океан, улыбающийся небу.

Она оставила велосипед и начала собирать букет. Его можно подарить маме! Мама любила цветы. Но цветов было очень много, и она могла собрать букет для кого-нибудь еще.

Ей в голову пришло имя: сестра Аиша. Возможно, эти цветы помогут поднять ей настроение.

«Надеюсь, ей нравятся подсолнухи», – тихо сказала себе Амалия. Но она все же немного волновалась. Вдруг

Амалии хотелось  
помочь. Но как?

сестра Аиша подумает, что она странная?

Амалия остановилась. Она немного помяла пальцами мягкий лепесток. Может, не стоит дарить цветы сестре Аише.

Нет, – подумал Амалия. Она почувствовала, что всё же стоит. Пусть они и не сделают ее жизнь лучше, но Амалия все равно сможет ей помочь, хотя бы чуть-чуть. Завтра она сможет подарить цветы сестре Аише в церкви.

Амалия долго выбирала самые лучшие цветы. Она сложила их вместе и аккуратно разместила в велосипедной корзине. Затем она взобралась на велосипед и помчалась домой. Ярко-желтые цветы смотрелись очень красиво на фоне темно-зеленого леса, мимо которого она проезжала.

Вернувшись домой, Амалия перевязала каждый букет ленточкой. Один она подарила маме.

Мама просияла от радости, увидев цветы. «Спасибо! Какие они красивые!» Она поставила букеты в вазу на столе.

На следующий день Амалия принесла в церковь второй букет. Она увидела, что сестра Аиша одна сидит на своей скамье.



«Здравствуйте, – сказала Амалия. – Я собрала для вас подсолнухи».

Амалия протянула ей цветы. Увидев их, сестра Аиша улыбнулась. Амалия уже давно не видела, как она улыбается. Ее глаза наполнились светом.

«Спасибо», – ответила сестра Аиша и обняла Амалию. «Это мои любимые цветы».

Амалия улыбнулась ей в ответ. Она не знала, что они любимые цветы сестры Аиши! Но Святой Дух побудил ее собрать для сестры Аиши букет, и Амалия была рада, что послушалась. ●



«Если у вас появилась  
мысль сделать что-то  
доброе, ее внушил  
Святой Дух».

Старейшина Дэвид А. Беднар, «Лицом  
к лицу» (Всемирная трансляция  
для молодежи, 12 мая 2015 г.),  
Евангельская библиотека.